

FERTÁLYMESTERI TEENDŐK ÉS HAGYOMÁNYOS SZOKÁSOK.

A Fertálymester eskütétele:

Az új Fertálymesterért a vacsorán kijelölt 2. keresztapa és 2. paskális gyertyavivő barátom uramék mennek el az új barátom uramék a lakására. Onnan a templomba menet lehetőleg a többi barátom uramék is utközben csatlakozzanak. A templomból zárt sorokban megyünk a Városházára, hol fogadalom v. eskütételt és díszközgyűlést tartunk. Ennek végeztével az új fertálymester személyesen hív meg minden kiérdemült barátja urát a früstökre.

Früstökön a teendők sorrend szerint a következők:

A házhozvaló érkezéskor a Korelnök üdvözli az új barátnéasszonyt és barát uramat. A jegyző felolvassa a múlt évi jegyzőkönyvhöz még irottakat, melyet úgy ő mint a korelnök aláír és 4 barátunkurunkal is aláírat. Felveszi az ez évi jegyzőkönyvet és felolvassa azt. Az új barátomuram átveszi a jegyzőkönyvben felsorolt leltári tárgyakat. Megejti az ~~új~~ gyűjtést és a befolyó összeget átadja az új fertálymesternek. Végül a jegyző kijelöl 2. főt a Központi választmányi ülésre.

Ezen hivatalos ténykedés alatt az asztalon levő italok és tésztákból lehet fogyasztani, mivel csak ezen hivatalos aktus után kezdődhetik csak meg a früstök. A früstök megkezdése előtt a Korelnök felszólítja mindenkit az imához.

Indítványok, javaslatok csakis a früstökön teendők és ezeket jegyzőkönyvbe kell felvenni

A früstök befejezése után a Himnusz elénekelendő. A korelnök a früstököt megköszöni és elmondja Szent János áldást.

Hogyan történnek a sugók ?

Utódról a mindenkori fertálymester köteles gondoskodni, de amennyiben ő nem tud úgy a jegyzővel egyetemben felkérnek még egy pár barátom uramat akikkel közösen intézik azt. Pld. A letevő Barátom uramnál összejönnék sugóra kb. még 2. s így beszélgetik meg négyen, hogy kiket kellene felkérni. Tegyük fel, hogy megállapodnak 4. főnek a megkérdezésén. Ilyenformán aztán megállapodnak abban, hogy ki-kihez fog elmenni. Azonban itt nagyon kell vigyázni, hogy addig sohasem menjünk tovább, míg az első eredményt nem tudja. Nehogy abba a hibába essünk, hogy egyszerre két ótis felkérünk és mind a kettő elfogadja. Ez nagyon kényes helyzetbe hozná úgy a testületet, mint azt a két barátunk urunkat is akik felkérték őket. De ugyanúgy kellekellen lenne a két elfogadóra is mivel, mind a kettőre egyformán sérelmes lenne a visszamondás is. Ezen eljárás aztán folytatódik mindaddig míg valaki el nem fogadja a fertálymesterséget.

Mi az eljárás elfogadás esetén: ?

Pld. én vagyok a kiküldött és az illető elfogadja a fertálymesterséget. Nékem a következő hivatalos kijelentést kell tennem. Üszönlöm, de a mi szabályunk értelmében holnap újról kijövök másod magammal, akik előtt lesz szíves hivatalosan is megismételni, hogy elfogadja a fertálymesterséget.
/A letevő barátom uram és a jegyző előtt/

Ekkor és itt aztán megkérdezzük az elfogadót, hogy most már aztán ő mondja meg nekünk, hogy mákorra hozhatjuk el a fertálymesteri jelvényeket Fertálymesteri köpenyt és a sallangos botot. melyet most már kb. 8-an fogunk elhozni. Korelnök, Jegyző, Letevő B.U és aki felkérte okvetlen résztvevőnek és még 4. fő a jegyző által jelölendő ki.

Hogyan történik a fertálymesteri jelvények átadása ?

Gyülekezés a letevő Barátom uramnál. Megérkezve az új barátom uramhoz: /megvárni míg mind-nki bent van, a barátnéasszony okvetlen bent legyen/ a sallangos botot kell először átadni aztán a köpenyt ráteríteni az új fertálymesterre és közben a letevő barátom uram egy pár keresztlen szóval adja át azokat. Ezen az estén főleg a fertálymesteri teendők ismertetése legyen a beszélgetések fonala. Végül a korelnök megköszöni a szíves vendéglátást és elmondja a Szent János áldást.